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Obs.: Esta atividade devera ser realizada por uma equipe de dois alunos.

LABORATORIO — Maguina de Estados Finitos

Os circuitos a seguir serdao implementados utilizando o CircuitMaker.

1. Implementar o circuito em que a saida S serd igual a 1 quando a entrada do circuito for também
igual a 1, durante trés ou mais ciclos de relégio.

ciclosderel. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
Entisda—0 1 1 @ 1 1 121 @ 1 1 1 1 1
Saida =0 0 B @9 O 819 00l 1]

2. Implementar o circuito em que a saida S sera igual a 1 quando a entrada do circuito for também
igual a 1, durante apenas trés ciclos de relégio.

3. Os carros contemporaneos possuem um dispositivo de seguranca que identifica o codigo presente
na chave utilizada para liga-los. Caso o codigo da chave ndo seja o mesmo que esta codificado no
computador de bordo, o carro nao liga. Isso é feito, grosso modo, com um chip na chave que
responde ao computador de bordo, informando o seu cddigo, quando solicitado. Este chip é, na
verdade, um circuito sequencial. Projete este circuito sequencial, considerando uma chave
codificada com o cddigo de 4 bits “1101”. O circuito sequencial possui um sinal de entrada a e um
sinal de saida r. O sinal a vale “1” quando o cddigo estd sendo requisitado pelo computador de
bordo do carro. Quando isto ocorrer, o circuito sequencial envia o codigo (“1101”, no caso) pela
saida r de maneira serial (i.e., um bit por clock/estado), come¢ando pelo bit menos significativo
(LSB).

SUCESSO!



